

孙兴甩小女友 外遇多年未离婚？

据台湾媒体报道，孙兴和妻子林美贞自2005年起闹婚变，当时盛传介入他们婚姻的是比孙兴小15岁的舞蹈演员骆丽娜。今年1月，孙兴还在微博放了亲吻照为骆丽娜庆生，还称她是“我最爱的女人”，但如今两人都删掉了与对方有关的微博，消除过往爱的点滴。

对此，孙兴的妻子林美贞也证实说：“他（孙兴）跟我说分手了。”并首度澄清孙兴跟骆丽娜“已婚”的传言：“他跟我还处在婚姻中啊，我们从头到尾都没签字离婚。”至于分手原因，林美贞说：“我从来没问过‘那个人’的事，听到后也只哦了一声。”被问及是否与孙兴和好，林美贞回答：“再说啦，有好消息会告诉大家。”

(腾文)

黄奕37岁生日 前夫微博传情

早前女星黄奕与前夫黄毅清因家事在微博上互揭伤疤，最后离婚收场，女儿的抚养权最终归母亲黄奕。而此后，黄毅清不时用女儿的微博诉说想念女儿的痛苦。上周六是黄奕37岁的生日，黄毅清在女儿的微博上传了一张黄奕同女儿的自拍，还留言对前妻讲生日快乐：“祝亲爱的妈咪生日快乐哟，铛铛也很想念爸爸比喔……”围观网友纷纷称：“看不懂，难道是破镜重圆的节奏？”

(新娱)

哈文晒女儿照片 调侃李咏“吃醋”

哈文日前在微博晒出一张女儿两岁时的父女合照，以及一张女儿12岁的父女合照。随后李咏转发微博感叹道：“十年之前，怀抱既然不能逗留；十年之后，走过渐渐熟悉的街头；未来十年，我将把你交到谁手。”哈文调侃说：“我怎么闻到醋意酸溜溜。”

看了这两张照片，网友纷纷留言，“小法越来越漂亮了啊！”“未来十年咏哥的表情一定不是十年之前的嘻嘻哈哈，也不再是十年之后的深沉，或许是女儿出嫁时感动得眼泪稀里哗啦。”还有网友调侃李咏：“10年之后，咏哥会有提刀砍人的冲动。”

(李青)



范冰冰苦恼 “增肥”不成功

日前，范冰冰亮相国际汽联电动方程式锦标赛(FE)启动仪式。范冰冰透露自己也是赛车运动的爱好者。

此前范冰冰曾在微博上发了两张自己的熬夜素颜照，表示为失眠而苦恼，采访中被问及此事，她否认身体状况欠佳，“只是因为每天工作都太多了，时间不够用，所以晚上不想睡，觉得浪费时间。”范冰冰主演的电视剧《杨贵妃》刚杀青，她表示，自己一直在为不够胖而苦恼，“我已经很努力增肥了，但还是没有太大效果，还是瘦瘦的。”

(大洋)

张雨绮亮相纽约秀场 着装风格大胆张扬

张雨绮日前受邀出席某品牌2015年春夏新品发布会，这也是张雨绮此次纽约时装周之行的压轴大秀。当天张雨绮身穿该品牌2014年秋冬新款绿色亮片套装，大胆选择真空上阵配西装外套，超短裙展露修长美腿，性感火辣。



·纯粮酿造·
不添加任何增鲜剂



“亚东恋”破裂是因为 “萧亚轩当不了小女人”



据台湾媒体报道，歌手萧亚轩(Elva)3月份和柯震东分手，谈了2年的姐弟恋宣告结束后，一度传出和对方连朋友都做不成，近期关系才逐渐回温。她也首度透露分手内幕，坦言曾经为这段感情很努力，只是自己太有主见，无法做小女人，最后因两人生活价值观落差太大才决定放弃。

Elva 不后悔这段姐弟恋

萧亚轩从“亚东恋”到近期和新欢Elroy(石正祥)曝出“双E恋”，感情世界总是众人关注焦点，据台湾媒体报道，她认为在“天后”光环之下，恋情总是被放大检视，无形中增加了许多压力，感到相当无奈。提起旧爱柯震东，她表示对方希望自己是一个什么都没有的女生，所以也曾经在两人相处时努力摆脱艺人的形象包袱，只是她对一些事情仍有自己的想法，终究做不成小女人。

此外，萧亚轩因为大柯震东12岁，身边交友圈都是一样年纪的朋友，行事相处的风格和对方都有落差，逐渐让两人形成隔阂。而她的年纪一直被放大，以及亲戚长辈过度的关心，也让这段感情承受太多压力。但她

不后悔谈这段姐弟恋，始终坚定认为“感觉对了，就该大胆去爱。”

柯震东被索赔千万

柯震东因吸毒案事业大受影响，有消息指因形象问题导致他的广告下架，令他最少失掉6个广告代言及5部未接拍的电影，共损失逾4200万港元收入，而雪上加霜的是，出事后面临停工及没收入的他因形象问题，19个早前代言的广告已下架，并遭当中三分之二的厂商要求索偿，有传当中包括男士用品及零食品牌，总金额高逾5000万元新台币(约1289万港元)。

据悉，19家厂商现时分成三派，有厂商要求全数退回代言费，另一批因合约已到期或将近期满不需赔偿，但仍有一部分厂商未决定的厂商，若他们加入索偿行列，或要赔约2580万港元。这意味着在今年凭1300万元人民币收入成功打入中国福布斯名人榜97位的他，随时会负债！

而柯震东经理人柴智屏在北京工作时透露公司会与他一同承担损失。

(凤凰)

“星女郎”集体力挺周星驰

近日，因为一篇名为《为什么这么多人黑周星驰》的网文引发热议，香港电影大哥向华强太太陈岚高调炮轰周星驰(星爷)。不过目前，周星驰仍未就此事作出回应。而不少曾和他有过合作的明星，则纷纷出面表态，尽管莫文蔚、徐娇等“星女郎”表示力挺。

“星女郎”集体力挺

周星驰遭到炮轰后，一众“星女郎”纷纷出面力挺，称星爷对她们有知遇之恩。曾与周星驰有合约纠纷的张雨绮出言维护说：“他(周星驰)人超好，很照顾我，他是工作认真的导演，也是专业演员。有性格的人，是天才的人，可能有很多人对他有误解，又导又演会遇到很多问题，所以无所谓。”

徐娇9月12日在微博发布感恩宣言：“周导是我的恩师，对我有知遇之恩。虽然已很久不见，但偶尔的通话依旧令我感受到他对我的关心。我目前与星辉公司的合约即将到期，但续约的意向已经达成，我想这是对他最好的支持。”

在《唐伯虎点秋香》中饰演“华夫人”的郑佩佩近日也力挺星爷：“我可不能忘恩负义，没有星仔，内地几亿人口怎么会认识我‘华夫人’啊！”

有意思的是，曾出演《大话西游》的莫文蔚，近日出席活动时也帮前男友讲好话：“他很会照顾人，很会照顾演员，并且不管外界如何评价，我都不会理会，会一直支持周星驰。”

周星驰助理否认三点质疑

截至目前，周星驰仍未就此事做出回应，其助理陈震宇则透过微博否认三点外界质疑。

陈震宇先否认网文的真实性，直言“里面很多内容都不真实”。他在接受采访时说，文章里讲述周星驰家庭境况、写日记、与其他公司合作细节、与向华强公司的一些事情，根本没有发生过，陈震宇强调，希望不实的传闻能止于此。

另外，针对陈岚提到周星驰方面雇佣水军的行为，陈震宇在微博中写道：“竟然说我们买粉，给你100个赞。”值得一提的是，有媒体评论周星驰的电影从《喜剧之王》之后逐渐开始走下坡路，陈震宇表示不同意这个说法。

(辛浪)

朱雨辰新恋情曝光 当街热吻被拍

汤唯初恋男友，在《奋斗》中饰演华子的内地男星朱雨辰被曝出新恋情，与神秘女子当街牵手十分恩爱，两人先是现身餐厅用餐，随后驾车离开，途中更是当街缠绵热吻。

朱雨辰一身休闲装，头戴棒球帽，女方则穿着白色上衣、黑色短裙，未施粉黛，长发飘飘显得清纯可爱。两人过马路时，朱雨辰主动牵起女子的手。到了车旁，两人忘情拥抱，朱雨辰将女方抱在怀里，随后两人驱车返回住宅区。

(搜狐)

影后温丝莱特 亮相多伦多电影节

当地时间9月13日，第39届多伦多电影节，电影《小混混》举行首映礼。导演艾伦·里克曼携主演凯特·温斯莱特、Writer Alison Deegan、Peter Gregson等主创人员到场。奥斯卡影后凯特·温斯莱特身穿黄绿色拼接礼服裙一展丰满身材，对镜头展露迷人微笑。

(新华)



山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级一级 特级
氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

·纯粮酿造·

不添加任何增鲜剂



抱犊调料 家家需要